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Ata da 17ª Reunião Ordinária, de 11 de maio de 2010

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010
REALIZADA AOS ONZE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e doze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário Vereador Laerte Antonio da Silva. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari. Estavam ausentes os vereadores, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, José Antonio Aborihan Gonçalves, Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 16ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento o Sr. Presidente anunciou que encontravam-se na Casa, a convite do Ver. José Luis Fornasari o Sr. Rogério Soares Barbosa, Psicólogo Canino de nossa cidade, que discorreu sobre o tema: Pscologia Canina; o acompanharam o Sr. Arquimedes Garrido e o Sr. Alex Fabiano Mendonça, ambos adestradores de cães que falaram aos vereadores sobre a importância de se conhecer a raça e a personalidade de cada cão e que esses refletem a maneira de como são criados. Os convidados fizeram suas explanações e logo após esclareceram as dúvidas que surgiram e logo em seguida fizeram suas considerações finais. De volta aos trabalhos, às quinze horas e trinta e sete minutos, pela Ordem falaram os seguintes vereadores: 1) CARLOS FONTES – Solicitou a inclusão na Ordem do Dia dos Projetos de Lei Complementar nºs. 11 e 12/2010, de autoria do Poder Executivo e da Mesa Diretora respectivamente, o que foi aprovado pelo Plenário. Nesse momento, o senhor Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Erb Oliveira Martins, 09 - Fabiano Washington Ruiz Martinez, 10 - José Antonio Aborihan Gonçalves, 11 - José Luís Fornasari e 12 - Laerte Antonio da Silva. Passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 

EM DISCUSSÃO ÚNICA

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 23/2010 - De Autoria do Ver. Anízio Tavares - “Dispõe sobre a regularização de construções, no Município de Santa Bárbara d’Oeste, nas condições que específica, e dá outras providências”.
 
	Aprovado
	12 votos favoráveis 

	Nº 24/2010 – De Autoria do Ver. Anízio Tavares – “Acrescente-se o artigo 328-A na Lei nº 2.402/99, que “dispõe sobre o Código de Obras e Urbanismo do Município de Santa Bárbara D’Oeste”, estabelecendo critérios de iluminação e ventilação, como condição para fechamento das áreas de recuo dos imóveis com fins não residenciais”.


	Aprovado
	12 votos favoráveis

	Nº 27/2010 - De Autoria do Ver. Carlos Fontes – “Denomina rua do loteamento ‘Jardim Adélia II’, conforme detalha”.


	Aprovado
	12 votos favoráveis



	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 10/2010 - De Autoria do Ver. Carlos Fontes - “Acrescenta-se dispositivo na Lei Complementar nº 70/09, que ‘Institui e organiza o Sistema de Ensino do Município de Santa Bárbara d’Oeste, criando o quadro da Secretaria Municipal de Educação e dando outras providências’, estabelecendo-se a proibição do uso de pulseiras coloridas com apologia sexual, pelos discentes, nas dependências das unidades escolares do sistema municipal de ensino”.


	Aprovado
	10 votos 
favoráveis (nesse momento foi  constatada a ausência no Plenário do vereador “Uruguaio”)

	SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 11/2010 - De Autoria do Ver. Ademir da Silva – “Altera o Artigo 95 e Acrescenta Artigo 95 - A e Parágrafos na Lei 1.735/87 estabelecendo a obrigatoriedade dos proprietários de cães colocarem os equipamentos de segurança chamados ‘coleiras com enforcador’ e  ‘ focinheira’, nos animais de raças notoriamente violentas e perigosas e dá outras providências”.


	Aprovado
	 07 votos favoráveis (com duas abstenções e dois votos contrários)

	                  PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 36/2010 - De Autoria do Ver. Anízio Tavares – “Que torna obrigatória a fixação de ‘Placa de Identificação’ em obras Públicas na forma que especifica e dá outras providências”.


	Aprovado
	11 votos favoráveis 

	Nº 39/2010 - De Autoria do Ver. Ducimar Cardoso - “Dispõe sobre a obrigatoriedade, no município, da emissão de receituários médicos e odontológicos digitados em computador ou datilografados, e dá outras providências”.


	Aprovado
	11 votos favoráveis

	Nº 41/2010 - De Autoria do Ver. Carlos Fontes - “Dispõe sobre a proibição da comercialização e distribuição, a qualquer título, para menores de 18 anos, de pulseiras coloridas com apologia sexual, denominadas "PULSEIRA DO SEXO", no âmbito do Município de Santa Bárbara d’Oeste-SP”.


	Aprovado
	11 votos favoráveis

	Nº 57/2010 - De Autoria do Poder Executivo - “Dispõe sobre a revogação da Lei Municipal n°. 2.886 de 16 de dezembro de 2.004, a qual oficializou o evento denominado ‘Santa Bárbara Rodeo Festival’, e dá outras providências correlatas”.

	Aprovado
	08 votos favoráveis (com três abstenções)

	      PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 11/2010 - De Autoria do Poder Executivo - “Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos da Administração Direta e DAE - Departamento de Água e Esgoto, dando outras providências”.             

	Aprovado
	11 votos favoráveis 

	Nº 12/2010 - De Autoria da Mesa Diretora – 

“Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos da Câmara Municipal”.


	Aprovado
	11 votos favoráveis

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 53/2010 - De Autoria do Ver. Edison C. Bortolucci Jr. - “Manifesta aplauso ao Dr. Sérgio Elisio Zurita Fernandes por sua atuação na presidência da APM (Associação Paulista de Medicina)”.
	Aprovada
	

	Nº 54/2010 - De Autoria dos Vers. Danilo Godoy e Carlos Fontes – “Manifesta aplauso ao Centro Paula Souza, pelo maravilhoso trabalho desempenhado pelas enfermeiras, no dia 24 de abril, na campanha contra a diabete, realizado no ponto de encontro ’Gaviões da Fiel’”.
	Aprovada
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 292 - De Autoria do Ver. José Luis Fornasari – Que solicita informações atinentes ao terreno localizado entre as Ruas Bolívia e Haiti, no Jardim Belo Horizonte”.

	Aprovado
	

	Nº 293 - De Autoria do Ver.  José Luis Fornasari - Que solicita informações atinentes à situação em que se encontra a ADI “Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti”, localizada na Rua Grécia, nº 505, no Jardim Europa.


	Aprovado

	

	Nº 294 - De Autoria do Ver. Edison C. Bortolucci Jr. – Que solicita informações com relação à melhora na iluminação nas ruas ao redor da Escola ‘EEPG Jorge Calil Assad Sallum’, e limpeza no terreno da escola que fica localizada na Rua Alberto Novaes, nº 240, no Bairro Residencial Furlan.

	Aprovado

	

	Nº 295 - De Autoria do Ver. Edison C. Bortolucci Jr. – Que solicita informações sobre a revitalização em alguns pontos da Praça Central Coronel Luiz Alves.

	Aprovado

	

	Nº 296 - De Autoria do Ver. Carlos Fontes - Que solicita informações acerca da pavimentação asfáltica da Estrada Vicinal (Estrada do Barreirinho/ Confederados), conforme Lei Municipal Nº 3.066/2009.

	Aprovado

	

	Nº 297 - De Autoria do Ver. Carlos Fontes - Que solicita informações acerca da pavimentação asfáltica da Estrada Vicinal da Cachoeira/Italiano, até o limite do acesso à Rodovia SP-306, conforme Lei Municipal Nº 3.067/2009.


	Aprovado

	

	Nº 298 – De Autoria do Ver. Antonio Carlos Ribeiro - Que solicita informações referentes à instalação de iluminação em vielas do bairro Vila Sartori.

	Aprovado
	

	Nº 299 – De autoria do Ver. Anízio Tavares - Que solicita informações referentes ao Convênio de Cooperação Técnica com o Estado de São Paulo, através da Secretaria de Habitação para o Programa ‘Cidade Legal’.

	Aprovado
	

	Nº 300 – De autoria do Ver. Anízio Tavares - Que solicita informações referente à construção do Velório em área pública na Rua Limeira, no cruzamento com a Rua Tenente Coronel José Gabriel de Oliveira, no bairro Parque Zabani.

	Aprovado


	

	Nº 301 - De Autoria do Ver. Anízio Tavares - Que solicita informações referentes à limpeza e calçamento de área pública localizada entre a Rua 23 de Outubro e as Ruas General Eurico Gaspar Dutra e Augusto Tasso Fragoso, no bairro Conjunto Habitacional 31 de Março.
.
	Aprovado


	

	Nº 302 - De Autoria do Ver. Anízio Tavares - Que solicita informações referentes à possível instalação de postes de iluminação na Avenida Antonio Pedroso, nas proximidades do bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores até o bairro Conjunto Habitacional Ângelo Giubbina”.

	Aprovado
	

	Nº 303 – De Autoria do Ver. Anízio Tavares - Que solicita informações referente à implantação de um Posto do MTB (Ministério do Trabalho), neste Município.
	Aprovado
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	19:02 a 19:14

	“Joi” Fornasari
	
	19:14 a 19:24

	Carlos Fontes
	
	19:24 (Abriu mão da Palavra)

	Erb O. Martins
	
	19:24 (Abriu mão da Palavra)

	Danilo Godoy
	Erb O. Martins
	19:25 a 19:30

	“Juca” Bortolucci
	
	19:30 a 19:40

	Antonio Carlos Ribeiro
	
	19:40 a 19:53

	Ducimar Cardoso
	
	19:53 a 19:54


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e cinquenta e quatro minutos. Eu ________________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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